
  FESTOOL RO 90 DX 

04.09.2015   

Artikel Nr. Beschreibung   Menge 
Article No Désignation   Quantité 

1 497784 Anker Induit 1 
2 497780 Feldpaket Empilage de tôle d'inducteur 1 
3 477835 Schiebeschalter Interrupteur à coulisse 1 
4 --- siehe Katalog Voir catalogue 1 
4 489421 plug it-Kabel EU Câble plug it EU 1 
5 700539 Steckergehäuse Boîtier de connecteur 1 
6 400584 Linsenschraube 3,5 x 16 mm Vis à tête bombée 3,5 x 16 mm 7 
7 477958 Stange Barre 1 
8 477524 Keilrippenriemen Courroie trapézoïdale à nervures 1 
9 476168 Druckfeder Ressort de pression 1 
10 478193 Stopring Bague de blocage 1 
11 401089 Linsenschraube Vis à tête bombée 1 
12 477837 Lagerdeckel Chapeau de palier 1 
13 478331 Stellrad Molette 1 
14 700344 Feder Ressort 1 
15 497469 Elektronik Electronique 1 
16 10021166 Absaugrohr CLEANTEC Tuyau d'aspiration CLEANTEC 1 
17 497772 Gehäuse Boîtier 1 
18 497773 Getriebe Transmission 1 
19 476176 Drehknopf Bouton tournant 1 
20 476171 Druckfeder Ressort de pression 1 
21 476177 Stellkappe Poignée de réglage 1 
22 477519 Filzring Bague en feutre 1 
23 219069 Linsenschraube 3,0 x 12 mm Vis à tête bombée 3,0 x 12 mm 4 
24 497774 Getriebedeckel Couvercle de transmission 1 
25 477522 Druckfeder Ressort de pression 1 
26 700656 Puffer Tampon 1 
27 497775 Kupplung Embrayage 1 
28 476179 Schaltgabel Fourche de commutation 1 
29 476175 Steuerring Bague de commande 1 
30 476178 Hohlrad Roue creuse 1 
31 476167 Druckfeder Ressort de pression 1 
32 497776 Getriebe Transmission 1 
45 476183 Halteblech Tôle de retenue 1 
46 476209 Tellerfeder Rondelle ressort 2 
47 204120 Flachkopfschraube M5 x 8 Vis à tête cylindrique M5 x 8 1 
48 496777 Lagerbrücke Pont de suspension 1 
49 492629 Abschaltkohle (Paar) Charbon de déconnexion (pair) 1 
50 479024 PTC-Widerstand Résistance à coefficient de temp. positif 1 
51 400798 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes 1 
52 477788 Isolierscheibe Disque isolant 1 
53 496398 Lüfter Ventilateur 1 
54 228725 Linsenschraube 3,5 x 25 mm Vis à tête bombée 3,5 x 25 mm 2 



  FESTOOL RO 90 DX 

04.09.2015   

55 477509 Riemenscheibe Poulie de courroie 1 
56 702827 Tacho Indicateur tachymétrique 1 
57 477836 Lagerbrücke Pont de suspension 1 
58 761526 Scheibe Disque 2 
120 496803 Schleifschuh Patin de ponçage 1 
130 496802 Schleifschuh Patin de ponçage 1 
140 496804 FastFix Schleifteller Plateau de ponçage FastFix Ø 1 
150 495623 FastFix Schleifteller Plateau de ponçage FastFix Ø 1 
160 495625 FastFix Polierteller Plateau de polissage FastFix 1 

 

 

  



  FESTOOL RO 90 DX 

04.09.2015   

 

  



  FESTOOL RO 90 DX 

04.09.2015   

 


